

美西北分團

吳鴻業

一、團體活動

1. 元月五日，久違的滿而溢神父路過舊金山灣區與團員在分團長鴻業家相聚，還有些舊識也聞風趕來。當晚總共有二十二個人來和滿神父相聚，誠如麗華所說的「渡過了一個愉快溫馨的晚上」，滿神父還是我們大家認識的滿神父，很風趣，愛用四個字的成語，清瘦了點，但顯得更更有精神(興民有像片可以和大家分享)，不喝酒，每天運動，體型很標準，但是記憶力有些退化，容易忘記最近的事情，然而以前的事都仍記得很清楚。他跟我們分享過去二年間的事情，除了最近半年在加拿大過退休生活以外，之前，有一年半時間很倉促地參加了菲律賓的一個計劃，協助戒毒者找到每天的新希望和新生活，這和他原先規劃留在加州的退休生活完全不一樣，他告訴我們這一切都是天主的安排——套句那天他用的成語：「謀事在人，成事在天」。目前住在加拿大蒙特利爾耶穌會宿舍裏，講的是法語，平常需要時仍會協助做彌撒、帶避靜等，日子很正常，但因沒機會說中文，所以退步很多，週五晚幾個鐘頭的練習，又讓他很快地恢復了一些水平，他看起來是很享受這份情誼和這個聚會，並希望以後有機會，每年都能來加州渡假、帶避靜、和大家相聚。讓我們將這一切都放在祈禱中。



前排左起：凱雯、志慈、明昭、永錦、盛芳、斐文、鴻業、興民
後排左起：展鋒、林谷、曉雯、友人夫婦、滿神父、天寶、樂芬、友人、友人、
麗華、友人

2. 元月 14 日, 樹治夫婦長子 Damian and Becky 婚宴, 團員們踴躍出席, 前來道賀。



前排左起: 志慈、明昭、小華、開敏 前排右: 鴻業、盛芳、思靈
後排: 曉雯、林谷、斐文、澤蒼(後)菘容、凱雯、開彥、展鋒、新郎、新娘、
玲英、樹治、永錦、樂芬、天寶、Lulu

3. 2017 年 1 月 20 日輔友季會



前排左起: 喬芳、凱雯、於永、鴻業
中排: 興民、斐文、明昭、盛芳、
Lulu、樂芬、秀蓮
後排: 江嵩、玲英、開彥、樹治、菘
容、堅維

4. 二月廿五日北美仁愛基金為籌款舉辦“賴宇凡健康健康講座”，約有百位來賓參加。



劉於永精心設計的玫瑰盆花使會場增色不少，
左起：永錦、玲英、菝容、漢珍在入口處接待來賓。



Lulu 和漢珍準備可口營養的點心，招待來賓。



樹治介紹基金給大家

二月廿五日賴宇凡健康講座花絮

- 宇凡老師在講座中場加入了捐款的幻燈片，提醒大家捐款時間到了。中場休息時許多來賓去問宇凡老師問題，宇凡老師在解答之後都會追加一句你捐款了沒？
- 講座結束後，原本就安排好的工作人員一起請賴老師去吃午餐。講好的各自付款結果樹治先去付了錢，回座之後大家繼續有說有笑的聊天，好像完全「沒」了這回事。不但沒有付錢，竟然連跟樹治說聲"謝謝"都忘了。
- 賴老師的演講能如此順利，興民真是功不可沒。開始之前忙網上報名，然後向聽眾發出溫馨提示。現場忙音效、攝影，一刻也沒閒著。樹治更是身兼數職，由於賴老師路況事故，擔心會遲到，還好有這位大哥大，眉頭都沒皺一下就輕鬆解決問題。
- 天寶夫婦幫忙買"水"還要搬到會場，120 瓶裝水喔，還真不簡單。之後急忙的去研究那台剛收到的信用卡機器，一不小心又被定位「專職刷卡」。總之，在每一位工作團員身上，都讓我體驗到各個「出類拔萃」呀。
- 藝甲, 廷俠夫婦專程從聖地牙哥坐飛機來捧場,並誠摯邀請宇凡老師南下舉辦講座,造福南加華人
- 於永早上 7 桌出發趕到會場佈置，她插了一盆玫瑰花，為會場增色不少，也是送給宇凡老師的最佳禮物。於永還帶了 120 份 Folders 內有我們的宣傳資料，準備功夫非常週到。

- 樹治、明昭站在大門口接待和歡迎客人，斐文幫忙佈置禮堂、清理善後、倒垃圾，天寶臨陣不危的下載、連絡剛收到的信用卡機器，及時使用！明慧是幕後功臣，她放棄任何可能性，在南加遙控！賴老師風趣幽默，她很自然為基金宣傳募款，是基金最佳代言人。LuLu 準備了營養美味的點心和茶葉蛋，漢珍製作海報，印製賴老師簡介。大家通力合作，感謝讚美主。
- 會後小計: 參加人數：93 捐款總數：\$2479 捐款人數：30 人

三、團員近況

- 1.目前凱雯仍是每週照顧小孫女兩天。二月份時有機會和鴻業/盛芳一起路過香港，和建強見面，大佬不但開車帶我們去望彌撒，遊車河，還請我們享用了一餐非常豐盛的香港美食。三月底去南加看牙時拜訪了治平、靜惠的新居，也和饒成，月雲，明慧見了一面。
- 2.天寶/永錦夫婦：一月二十至二月四日，回台為天寶媽媽過八十大壽，第一週帶媽媽去阿里山，台南，嘉義等地，第二週探望親朋好友過年，過生日。
- 3.堅維/黃鶯夫婦：三月初參加美東團員法蒂瑪、露德朝聖，沒想到導遊意外地安排他們到了依納爵的故鄉 Loyola 一日遊。明、清之際到中國的傳教士，如利瑪竇，湯若望，南懷仁、郎世寧等等皆是耶穌會士，聖依納爵 (St. Ignatius) 功不可沒。不僅如此，耶穌會士要求極高，皆是飽讀之士，美國或台灣很多私立大學，中學皆是耶穌會創辦，他們致力於教育的心力，是有目共睹。我們能有幸參觀依納爵的出身地，而在他悔改的臥室參與感恩祭，更是覺得感恩也愈發覺得自己的不足及渺小。Loyola 是個值得一去的地方。
- 4.開敏和明昭不約而同參加了“希望之心安寧療護中心”舉辦的關懷義工培訓課程，為期 16 週，學習以同理心關懷重症病人及家屬。
- 5.Lulu 元月中遷入新居，立即在新希望防癌協會 Oakland 新成立的辦公室開始擔任義工我們還很懷念她那山上景色極佳的“一畝園”。
- 6.裔芳：3/25 將搬至洛杉磯妹家暫住，隨後到台灣看醫生。鴻業與盛芳遠行回來後，就帶好吃的，營養的食品，開一個多小時車程，南下幫裔芳打包，每天都忙上十多小時。辛勞了兩天。還陪展鋒 3/18 南下洛杉磯，替裔芳帶了幾包東西。於永姐也帶了好吃的食品，在 3/19 開車下來幫了兩整天。感謝天主，讓裔芳有這幾位超級天使護守。也謝謝大家的代禱。裔芳知道這些禱告都蒙主垂聽，憐憫。以後歡迎來洛杉磯玩。
- 7.菀容參加三月份美東分團舉辦的露德花地瑪朝聖之旅，無限感恩。

8. 樹治：今年是第二次在慕道班分享“七件聖事”，自己滿感動的。過去幾年我都在“倫理和十誡”這課題上，與慕道者做較實踐性的討論，希望未來有機會挑戰最難貼近生活的“信理與信經”。
9. 錫珍：為慶祝真福書坊成立七週年，一月十日中午特別在 Milpitas 的鯉魚門餐廳舉辦感恩餐會，一方面感謝 Lulu 和義工們七年來的辛勞，一方面也共同商議真福書坊未來服事的方向。在聖神的推動下，「來！讓我們一起祈禱」和「愛家讀書會」分別在二月二十四日與三月十三日開始每週一次的聚會。很高興能找到九位年輕的媽媽共組讀書會，在孫粵華老師的指導及惠紋的陪伴下，大家一起學習、成長。在四旬期，5-8 位教友因主耶穌的名聚在一起，以默觀祈禱、玫瑰經和慈悲串經，為教宗的祈禱總意向及有需要的兄弟姐妹同心合意的祈禱，參與者無不感受到天主格外的恩寵與聖神的力量。
10. 大公/ 漢珍：二月中全家帶著大公媽媽到聖地牙哥看老大 Andrew，順便家庭旅遊。漢珍 1 月到三月參加 CFL(Chinese as foreign language) 老師訓練課程，計劃下個學年度在均愛的學校教中文。大公趁著有雪的季節，多次 father&son (with 老二 Raphael) 週末滑雪遊。
11. 樂芬：一月份與江嵩一起參加天主教在舊金山舉辦的一年一度的 pro-life 反墮胎遊行，當天下午在輔友有我們的季會。非常感謝鴻業細心的協助，告知停車的細節及路線，使得我們在時間非常緊湊的情況下，得以趕上在輔友的季會，深深地體會了“同舟共濟”的精神。
12. 開敏：三月底和老公 Tom 一起參與神州之旅十天。
13. 麗華：感謝天主，得知八月底要我們升格當外公外婆了！
14. 培德：5 月 27 日逢國殤節長週末，我的四位初中畢業生要舉行慈善音樂演奏會；他們想藉着這個音樂會募款，支持安吉利天使音樂基金會—訓練高中學生成為學生老師，在聖塔卡拉拉郡的附屬城市提供免費音樂課程，啟發有需要的低收入家庭孩童對音樂的認識和興趣，邀請他們走進音樂世界，開始其音樂旅程。歡迎團員參加。
15. 鴻業/盛芳，展鋒/凱雯，朱嶠/葉青在二月初結伴去東南亞坐由香港經越南，泰國到新加坡的十四天郵輪之旅。大家相約提早兩天先到香港，澳門遊覽。澳門在天主教向東方宣教史上佔有很重要的地位，我們參觀了好幾座聖堂，其中以大三巴牌坊最為壯觀。在澳門時得悉我們敬愛的葉伯母辭世，葉青和朱嶠匆匆飛回洛杉磯，就沒有上船。在香港受到霍大哥熱情的招待，他親自開車來郵輪碼頭接我們，帶我們參加主日彌撒，又跟葡萄園的葉子相約，請我們在新斗記大啖香港美食，霍大哥快樂風趣，一路上笑聲不斷。在回郵輪的途中，霍大哥的車子有一個輪胎因戳了釘子而漏了氣，還好有鴻業和展鋒的幫

忙，一個跪在地上用千斤頂撐住車子，一個把破輪胎取下換上備胎，霍大哥則在一旁觀看兩位老弟幹活，感謝天主一切順利，而我們也如期的回到了船。

鴻業在郵輪之後又回到台灣，接受麗琴/正宇的邀請和美蘭到野柳半日遊，不但欣賞了



快 50 年沒去過的野柳，也參觀了他們在萬里的雅居/別墅和鄰近的魚市場，並且也品嚐了糕餅美食和海鮮晚餐，更遠眺了附近的碎浪和海灘，最後還參加了在爵銘學舍的晚禱，真是身心靈的一大享受！然而最讓我驚訝的，卻是美蘭的體力和精神，從下午 1:30 到晚上 9:30 晚禱完，幾乎看不到一點倦容，反而是充滿了活力和感恩的心，並分享了不少故事。真是感謝天主，也感謝麗琴/正宇的邀請和陪伴。

看誰跑的快!



2016 成銘傳承

夏成銘, 張必健 (鄭公第一代, 與張宇恭、張必剛神父一起到西班牙留學)



2017 石虎接棒
潘石虎與張必健